



## ANUNT

În conformitate cu prevederile OUG 64/2009, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 362/2009 și ale normelor metodologice de aplicare a OUG 64/2009, aprobate prin HG nr 218/2012, pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr 64/2009, privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergent, CRFPA Teleorman își exprimă intenția de a elabora și implementa un proiect în parteneriat.

Proiectul va fi depus în cadrul Cererii de proiecte strategice în cadrul POSDRU, Axa prioritară 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare”, Domeniul major de intervenție 5.1 – Dezvoltarea și implementarea măsurilor active de ocupare”, estimată pentru anul 2014.

Măsurile în cadrul acestui domeniu major de intervenție au o abordare pe tot parcursul vieții și sunt destinate grupurilor de persoane cu o situație dificilă pe piața muncii, precum femeile, somerii tineri, somerii vârstnici și somerii de lungă durată. O atenție deosebită va fi acordată somerilor de lungă durată, care înregistrează rate peste media UE.

Persoanele aflate în somaj pentru o lungă perioadă de timp întâmpină dificultăți în adaptarea la cerințele pieței muncii, au o motivație scăzută pentru căutarea unui loc de muncă, și cel mai important lucru - calificările lor sunt redundante pe piața muncii.

Experiența furnizării și implementării serviciilor de ocupare evidențiază nevoia de a reconsidera și de a reorienta activitățile de până acum adresate persoanelor aflate în somaj de lungă durată. În acest sens, măsurile adresate acestui grup, necesită o gamă largă de tehnici și instrumente distincte, luându-se în considerare aspectele variate ale somajului – cum ar fi cel psihologic, precum constientizarea pierderii poziției sociale, sentimentul de respingere, respectul de sine scăzut.

În cadrul acestui domeniu major de intervenție vor fi promovate intervențiile integrate, care prevăd implementarea mai multor activități eligibile (precum informare și consiliere profesională, asistență în planificarea carierei și căutarea unui loc de muncă, job-cluburi, programe de formare profesională, programe locale de ocupare în lucrări comunitare etc.). Participarea grupurilor țintă la programele de formare profesională se va realiza numai în urma activității de informare și consiliere sau de mediere.



MINISTERUL MUNCII,  
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE  
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE



In acest scop CRFPA Teleorman cauta cauta parteneri eligibili din urmatoarele categorii:

- Furnizori publici si privati de formare profesionala continua (FPC);
- ONG – uri asociatii si fundatii;
- Oricare alte categorii eligibile;

Pentru a fi acceptate ca parteneri in cadrul acestui proiect, organizatiile interesate trebuie sa dispuna de experienta relevanta in implementarea proiectelor finantate din POSDRU sau de experienta in furnizarea serviciilor specifice mentionate in Ghidul solicitantului pentru DMI 5.1, si sa prezinte idei de proiecte care se incadreaza in conditiile acestui ghid. Astfel solicitarile candidatilor vor fi selectate in functie de experienta organizatiei si calitatea ideilor de proiect, care sa furnizeze programe de calificare si recalificare pentru cresterea abilitatilor si calificarilor femeilor, tinerilor, somerilor de lunga durata.

Aceste organizatii trebuie:

- sa contribuie la atragerea cat mai multor persoane pe piata muncii, in vederea mentinerii unor rate cat mai mari de ocupare, cu accent pe grupurile dezavantajate pe piata muncii;
- sa ajute la reducerea somajului prin actiuni preventive si corective;
- sa ajute la imbunatatirea capacitatii de ocupare a persoanelor in cautarea unui loc de munca, a somerilor, in special de lunga durata si a persoanelor inactive;

Activitatile care fac obiectul proiectului dezvoltat in parteneriat sunt:

1. Analiza nevoilor de formare profesionala a persoanelor din grupul tinta (consiliere individuala);
2. Consilire vocationala si antreprenoriala a persoanelor din grupul tinta in vederea orientarii profesionale;
3. Formarea profesionala a persoanelor din grupul tinta;
4. Evaluare cursanti in urma parcurgerii PFPC si certificarea competentelor acestora.
5. Cosilire motivationala in vederea angajarii.



MINISTERUL MUNCII,  
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE  
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE



Propunerile de parteneriat, cuprinzand statutul organizatiei (in copie), informatii despre proiectele derulate anterior, si declaratia pe proprie raspundere din care sa rezulte ca indeplineste conditiile de eligibilitate pe vazute in Ghidul solicitantului – conditii generale si ghidul solicitantului – conditii specifice sunt asteptate pe adresa CRFPA TELEORMAN, Str. Taberei, nr 2, Turnu Magurele, jud Teleorman, cod postal 145200.

Director:

Nelu Dinca

